

Országos Takarékpénztár

IX.kerületi fiókjának

Budapest.

144230-1335/7

Kérem, hogy a részemre az Akadémiai Kiadó által átutalt Ft: 1.160,-
azaz Egezerregyszázhatvan ft. összegűt az átutaló Vállalatnak
visszautalni sziveskedjenek.

Budapest, 1965 ápr. 22.

Lukács György prof.

Budapest, V.

Belgrád rkp. 2.

Lukács György

Kérem íj. HU-I-092105 sz.

MTA FIL. INT.
Lukács Arch.

Belgrád

7

Országos Takarékpénztár
V. ker. Fiókja
Budapest, V.
Deák Ferenc u 769

LKMC 30-1336
2

Bp.1969.III.6.

T.Cím!

Sziveskedjék Önöknél vezetett

31.405-V. sz.

átutalási betétkönyvemről

A SZOT Társadalombiztosítási Főig.Bpi.
és Pestmegyei Ig. címére befizetni:

- 1/ 325.- Ft, azaz háromszáhuszonöt forint hátrálékot, amely a SZOT 1969.II.18-án kelt értesítése szerint 1968.dec.31-ig terjedő időszakra kirott járadékból keletkezett adósságom. /késedelmi kamattal együtt/
- 2/ További 50.- Ft-ot 1969 január hóra, amelyre a 100.-Ft átutalás már -értesítésük szerint- megtörtént.
Ha a februári hóra is 100 Ft-ot utaltak át, úgy februárra visszamenőleg is pótlólagos 50.- azaz ötven forintot.
- 3/ A továbbiakban pedig kérem havonta rendé szeresen /az eddigi havi 100.-Ft helyett/ sziveskedjenek a SZOT címére 150.- azaz egyszázötven forintokat átutalni, hogy újabb hátrálék ne keletkezzék.

A jelenlegi hátrálék abból származott, hogy nem voltam tájékozódva arról, hogy a járadékot havi 100.-Ft-ról havi 150.-Ft-ra emelték fel. Az emelés időpontját most sem tudom. Kérem tehát annak megfelelően az átutalásokat ellenőrizni.

Tisztelettel

2

MTA FIL. INT.
Lukács Arch.

/Lukács György/
Bp.V.Belgrád rkp.2.

ORSZÁGOS TAKARÉKPÉNZTÁR

Átutalási betétszámlatulajdonosok
részére.

Kedves Ügyfelünk!

A Posta 1970. január hó 1-ével a csekkbefizetési lapok helyett új háromrészes átutalási postautalványt rendszeresített. 1970. évben az újrendszerű átutalási postautalványok mellett a postahivatalok - átmenetileg - még csekkbefizetési lapokkal történő befizetést is elfogadnak. 1971. január hó 1-től már csak új átutalási postautalványokkal lehet a postahivataloknál befizetéseket teljesíteni.

Kérjük ezért, hogy 1971. január hó 1-től a számlájára történő befizetéseknél kizárólag a Takarékpénztár által erre a célra kigyártott, számlaszámmal ellátott átutalási postautalványt sziveskedjék használni.

Az új átutalási postautalványból a befizetések teljesítése céljából néhány darabot csatolunk. További igényeivel sziveskedjék fiókunkhoz fordulni.

A régi rendszerű csekkbefizetési lapokkal fiókunk pénztáránál 1971. január 1-e után is lehet befizetéseket eszközölni.

Melléklet:

Új átutalási postautalványok

MTA FIL INT.

Lukács Arch

ORSZÁGOS TAKARÉKPÉNZTÁR

T á j é k o z t a t ó

- a devizaszámla rendszerről -

A 21/1969. /VII. 8./ PM számú rendelet lehetővé teszi, hogy belföldi természetes személyek /deviza-belföldiek/ azokat a külföldi fizetőeszközöket, amelyeknek szabad felhasználására jogosultak, saját ne-
vükön nyitott devizaszámlán tarthassák.

A devizaszámla rendszer kötött devizagazdálkodásunk keretében az eddigiekhez képest szabadabb moz-
gást és különböző előnyöket nyújt a devizaszámla tulajdonosoknak, ösztönzést gyakorol a devizatakarékos-
ság előmozdítására és az alkotói, tudományos, kutató, műszaki, művészi, vagy egyéb szellemi tevékeny-
ségből származó devizabevétel elérésére.

Általános tudnivalók

A devizaszámla rendszer fontosabb alapelvei, illetve feltételei a következők:

Jogcimek

A devizaszámlákra az alábbi jogcimeken lehet befizetéseket teljesíteni:

- szerzői jogdíjak,
- külföldre eladott könyvek ellenértéke,
- külföldön értékesített műszaki szellemi termékek ellenértéke /licence, know-how stb./,
- képző- és iparművészeti termékek export ellenértéke,
- előadóművészek, művészcsoportok külföldi vendégszereplésének honoráriumai,
- filmek /nagy-, játék-, TV-, rajz- és rövidfilm/ eladása során jelentkező filmrendezői jogdíj,
- honorárium, szakértői és tanácsadási díjak,
- külföldön tartott előadásokért, illetve külföldi megbízásból írott tanulmányokért, dolgoza-
tokért kapott tiszteletdíjak,
- külföldi zenei és egyéb versenyeken résztvevő művészek, sportolók tiszteletdíjai, pálya-
díjai, versenydíjai, fesztiváldíjai,
- külföldi megbízásból itthon végzett munkáért befolyt munkadíj.

A felsorolt jogcimeken befolyt devizaösszegeből rubel elszámolási viszonylatok esetében a
netto devizabevétel 100 %-a kerülhet a devizaszámlára.

Nem rubel elszámolási ország fizetőeszközeiben történt devizaszerzésnél az egy naptári
éven belül azonos jogcímen beszolgáltatott devizáknál 100 dollár értékűtárig a befolyt ösz-
szeg 100 %-a, a 100. - dollárt meghaladó devizaösszegek után 15 % fizethető be a devizaszám-
lára. Kivételt képez a könyvexportból befolyt deviza, amelyből a szerző, fordító és illusztrá-
tor részére együttesen 100 %, illetve 5 %, továbbá az előadóművészek honoráriumai, melyből
a Művelődésügyi Minisztérium vonatkozó utasítása szerint felhasználható devizából a reális
mértékű megtakarítás összege fizethető be a devizaszámlára.

Jogdíjak címén befolyt devizaösszegekből az örökösök /szülő, feleség, gyermek/ a jelzett
százalékos összegek felét /illetve 50. - dollárt/ helyezhetnek devizaszámlára.

- Devizában folyósított napidíjból, illetményből,
- devizában folyósított ösztöndíjakból,
- illetékes magyar hatóságok engedélyével külföldi munkavállalásból eredő munkadíjakból

elért reális mértékű megtakarítás.

Reális mértékű megtakarításnak általában a kedvezményezett megillető devizaösszeg
40-50 %-a fogadható el.

LWMC 30-1335/3

A deviza-
számlák
valutái

A devizaszámlákat jelenleg az alább felsorolt devizákban lehet nyitni:

Rubel elszámolású viszonylatok

albán lek	koreai von	román lei
bolgár leva	lengyel zloty	szovjet rubel
cseh korona	mongol tugrik	vietnami dong
kinai yuan	NDK márka	

Nem rubel elszámolású viszonylatok

angol font	holland forint	osztrák cl. dollár
ausztrál dollár	jugoszláv dinár	portugál escudo
belga frank	jugoszláv cl. dollár	spanyol peseta
canadai dollár	kuwaiti dinár	spanyol cl. dollár
dán korona	libanoni font	svájci frank
finn márka	norvég korona	svájci cl. frank
finn cl. dollár	NSzK márka	svéd korona
francia frank	olasz lira	USA dollár
görög drachma	osztrák schilling	

Igazolás

A devizaszámlára csak igazolás alapján történhet befizetés.

Az igazolást általában az a szerv adja ki, amelynek megbízásából, vagy jóváhagyásával a kiküldetés történt, illetve amely szerv útján a deviza elszámolásra került. Egyes esetekben a Magyar Nemzeti Bank /Devizaengedélyezési Osztály/ ad igazolást /engedélyt/.

Az igazolás kiállítását a devizabefolyáskor, illetve a devizaelszámoláskor kell kérni.

Az igazolás kiállításának keltétől számított 30 napon belül érvényes és az 1969. július 1. után befolyt, illetve elszámolt devizákra adható ki.

Felhasz-
nálási le-
hetőségek

A devizaszámla tulajdonosok számlaköveteléseiből - Magyarország és az egyes országok között érvényben lévő pénzügyi megállapodásoknak megfelelően - jelenleg a következő felhasználásokat eszközölhetik:

Rubel elszámolású devizák esetében, az e körön belüli országokban

- külföldi utazási és tartózkodási költségek fedezésére,
- külföldön felmerülő egyéb /szolgáltatás jellegű/ költségek kiegyenlítésére,
- nem kereskedelmi mennyiségű áruk közvetlen beszerzésére.

Nem rubel elszámolású devizáknál

- külföldi utazási és tartózkodási költségekre,
- egyéb /szolgáltatási jellegű/ költségekre,
- nem kereskedelmi mennyiségű áruk külföldről történő beszerzésére,
- a Konzumex, illetve Csemege Turistabolt üzleteiben, a Shell Touring Servicenél, valamint a Konzumex Autóajándékboltnál történő áruvásárlásra.

Jugoszláv fizetőeszközök tekintetében

- a rubel elszámolású devizák vonatkozásában említett célokra,
- Jugoszláviában és rubel viszonylatban történő felhasználásra.

Devizaszámlák vezetése

A devizaszámlákat kizárólag az Országos Takarékpénztár I. kerületi fiókja /Budapest, I. Alagut u. 3./ kezeli.

Számla-
nyitás,
befizetés

A devizaszámla megnyitása, a vonatkozó Üzletszabályzat aláírása és az aláírásminta bejelentése után, névreszólóan történik.

Mint hogy a devizaszámlákat a Takarékpénztár egyben betétként is kezeli, a számlanyitáskor nyilatkozni kell az összeg lekötése, illetve kamatozása tekintetében.

A devizaszámlára való befizetés - az igazolásnak megfelelően - valutában /devizában/, bankátutalással vagy forintbefizetés útján eszközölhető.

A devizaszámla vezetése abban a valutanemben történik, amelyre az igazolás szól. A Takarékpénztár tehát egy személy részére annyi devizaszámlát vezet, ahány devizanem jelentkezik.

Rendel-
kezés

A devizaszámla felett az arra jogosult eseti írásbeli megbízással rendelkezhet. Több számla esetén meg kell határozni, hogy az igénybevétel melyik devizaértékű számláról és milyen valutanemben történik.

A devizaszámláról történő lehíváskor mód van ugyanis azonos valutakörön belül a számla valutanemétől eltérő más külföldi fizetőeszközt is igényelni.

Kamat,
költség

A devizaszámlákon elhelyezett külföldi fizetőeszközök után a Takarékpénztár a takarékbetétekre megállapított mindenkori kamatokat fizeti forintban.

A kamat mértéke ez idő szerint

lára szóló betéteknél	2 %
3 hónapra lekötött betéteknél	3 %
1 éves tartós lekötés esetén	5 %

A devizaszámlán történő jóváírások költségmentesek, ugyancsak költségmentes a számláról minden forintértékben teljesített kifizetés is.

A valutaértékben teljesített kifizetések és átutalások után a jutalék 1 %, amelyet a számlatulajdonos forintban is téríthet.

Devizában fizetendőket viszont azok a ténylegesen felmerülő külföldi /távirat, télex, telefon stb./ költségek, amelyek a számlatulajdonos megbízása alapján felmerülnek.

A számlatulajdonost terheli továbbá a részére küldött értesítésekkel kapcsolatos portó és nyomtatványköltség, valamint a deviza átváltásából eredő költségek, amelyek azonban forintban is fizethetők.

Néhány tanács és további információ

Az előzőekben közöltek alapján célszerű az érdekelteknek a várható devizabevétel, illetve külföldi utalást az elmondottak ismeretében gondolkodni és cselekedni.

Feltétlenül helyes előzetesen a megbízó, a kiküldetést jóváhagyó, vagy a devizaelszámolást intéző szervvel /intézmény, vállalat/ és a Takarékpénztárral kapcsolatot teremteni.

Fontos dolog a devizabefolyáskor, illetve a devizaelszámolásakor a szükséges igazolás kiállítását kérni. /Igy pl. a szerzői jogdíjknál a Szerzői Jogvédő Hivataltól, művészek külföldi vendégszereplése esetén a Nemzetközi Koncertigazgatóságtól, napidíjnál a napidíjat folyósító vállalatnál, vagy intézménytől stb./

Gondoskodni kell, hogy a befizetés és az igazolás lehetőleg egyidőben kerüljön a devizaszámlavezető helyhez, mivel csak a két előfeltétel esetén kerülhet sor jóváírásra.

A számlanyitással kapcsolatos adminisztrációt a Takarékpénztár igyekszik minél egyszerűbbé tenni. Ügyelni kell azonban a helyes adatok, esetleges változások közlésére és pontos megbízások adására.

A devizaszámlán lévő követelések felhasználása időbelileg nincs korlátozva. Mód nyílik tehát nagyobb összeg - kamatozás mellett történő - összegyűjtésére és ennek eredményeként értékeesebb árucikk beszerzésére, vagy jelentősebb utazási program, tanulmányut lebonyolítására. /Megfontolható a számlán lévő összeg esetleges hosszabb lekötése. /

Lehetőség van egyes áruknak /gyógyszer, szakkönyvek stb. / gyors és közvetlen megszerzésére.

A devizaszámla tulajdonos az öt megillető jogoknak megfelelően kifizetés iránt intézkedhet a házastársa, szülei és gyermekei részére is.

A Takarékpénztár utlevéligényléshez - kívánságra - a valutaellátottságot az illetékes magyar utlevélhatóság, illetve esetleg a külföldi követség felé, az igénybe venni szándékolt devizaösszeg egyidejű zárolása mellett igazolja.

Vidéken lakó számlatulajdonosok részére a Takarékpénztár lehetővé teszi, hogy a számlavezető helyhez adott megbízás alapján a külföldi utazáshoz igényelt valutát az általuk megjelölt legközelebbi /valutaellátással foglalkozó/ OTp fióknál is felvehessék.

Valutafelvét esetén nincs illetékfizetési kötelezettség. A külföldről megrendelés útján beérkezett áruk után az utasforgalomban behozott árukra előírt vámot - általában a belföldi forgalmi érték 40 %-át - kell megfizetni.

A Takarékpénztár a megrendelt áru vámkezeléséhez a vámszervek felé igazolást ad ki. Az elvámolásról a számlatulajdonosnak kell gondoskodni.

A külföldről történő árubeszerzésnél - bizonyos esetekben - a Takarékpénztár IKKA Osztálya is közre tud működni. Ezzel a levelezés és beszerzés nehézségeinek gondjától mentesíti a számlatulajdonost.

A devizaszámlán fennálló követelés hivatalos árfolyamon forintba bármikor átváltható.

Budapest, 1969. augusztus 25.

P. Székelyi

1/2 9-11-ig

Szombaton

12-ig

ORSZÁGOS TAKARÉKPÉNZTÁR

MTA FIL. INT.

Lukács Arch.

DEVIZASZÁMLA ÜZLETSZABÁLYZAT

I. Általános rész

1. Az Országos Takarékpénztárral /a továbbiakban: Takarékpénztárral/ devizaszámla vezetésére bankszámlaszerződést köthetnek mindazok a devizabelföldi természetes személyek, akik a devizahatóság rendelkezése szerint - külön meghatározott jogcímeik alapján - megillető külföldi fizetőeszközök szabad felhasználására jogosultak.

2. A devizaszámla szerződéssel a Takarékpénztár kötelezettséget vállal arra, hogy a számlatulajdonos részére a devizabetéteket idegen értékben vezetett számlán kezeli, nyilvántartja, azok terhére az idevonatkozó devizahatósági rendelkezésekben szabályozott módon és feltételek szerint deviza értékben kifizetéseket és átutalásokat, illetőleg a számlatulajdonos kívánságára forintkifizetéseket teljesít, s a számlatulajdonost a számla javára, illetőleg terhére irt összegekről, valamint a számlaegyenlegről értesíti.

Ha a számlatulajdonos különféle devizákban teljesít befizetést, illetőleg átutalást, a Takarékpénztár a számlatulajdonos részére annyi devizaszámlát vezet, ahányféle devizaértékben követelése keletkezett.

3. A bankszámlaszerződés létrejön, amikor az ügyfél az üzletszabályzatot aláírja. Létrejön a bankszámlaszerződés akkor is, ha a Takarékpénztár - a féllel egyetértésben - a devizaszámlát megnyitja és erről a felet a jelen devizaszámla üzletszabályzat kiszolgáltatásával értesíti.

4. Devizaszámlát a Takarékpénztárnak erre a célra felhatalmazott Budapest, I. kerületi fiókjánál /Budapest, I. Alagut u. 3. sz./ lehet megnyitni.

5. A számlatulajdonos a számlanyitás alkalmával az e célra rendszeresített nyomtatványon aláírásmintáját bejelenteni tartozik.

II. Lefizetések a devizaszámlára

6. A Takarékpénztár effektív valutában, vagy csekken teljesített lefizetéseket; deviza beszolgáltatásból származó forint-befizetéseket, devizából eredő bankátutalásokat devizaértékben csak akkor írja jóvá, ha a számlatulajdonos a devizahatósági rendelkezésekben előírt igazolást a Takarékpénztárnak előzetesen átadja. A devizaszámlára történő befizetés jogcímét az erre hivatott szervek, az erre a célra rendszeresített nyomtatványon kötelesek igazolni. A Takarékpénztár a jóváírás teljesítése előtt vizsgálhatja az átadott igazolás alakosságait.

III. A devizaszámlán nyilvántartott követelés felhasználása

7. A devizaértékben való felhasználás a devizahatóság által engedélyezett célokra történhet.

A mindenkor érvényben lévő devizahatósági rendelkezések határozzák meg, hogy milyen címen keletkezett, milyen külföldi értékben fennálló deviza-követeléseket, mely célokra lehet felhasználni.

A számlatulajdonos számlakövetelése felett a devizában házastársa, szülője, gyermeke részére rendelkezhet.

8. A számlatulajdonos elhalálása esetén az örökösként igazolt házastárs, szülő, illetve gyermek a számlakövetelést ugyanazokra a célokra felhasználhatja, mint az örökgyő. Ha az örökös más személy, ugy a devizaszámlán mutatkozó követelést a Takarékpénztár forintra váltja át és írja az örökös javára.

IV. A devizaszámlák kamatozása; felszámításra kerülő költségek

9. A devizaszámlákon elhelyezett külföldi fizetőeszközök után a Takarékpénztár a takarékbetétekre megállapított mindenkori kamatot fizeti. A kamat mértéke ez idő szerint a következő:

lára szóló betéteknél	2 %
három hónapra lekötött betéteknél	3 %
egy éves tartós lekötés esetén	5 %

A lekötési időtartam lejarta előtt felvett összegek után a számlatulajdonost kamat nem illeti meg.

A devizaszámlán mutatkozó követelés után esedékessé vált kamatot a Takarékpénztár évente egyszer, az év végén, forintban írja jóvá. A számlatulajdonos a kamat fejében jóváírt összegeknek deviza-értékben való folyósítását nem igényelheti.

10. A devizaszámla kezeléséért a Takarékpénztár az alábbi jutalékokat és költségeket számítja fel:

A számlán történő jóváírások költségmentesek, ugyancsak költségmentes a számláról minden forint-értékben teljesített kifizetés is.

A valutaértékben teljesített kifizetések és átutalások után a jutalék 1 %, amelyet a számlatulajdonos forintban fizethet meg.

Devizában tartozik a számlatulajdonos fizetni azokat a ténylegesen felmerülő külföldi távirati-, telex-, telefonköltségeket, amelyek a Takarékpénztárnál a számlatulajdonos megbízása alapján felmerülnek. A számlatulajdonost terheli továbbá a részére küldött értesítésekkel kapcsolatos portó és nyomtatványköltség, amelyet viszont forintban fizethet.

A devizaszámlán a jóváírások a vételi, a terhelések az eladási árfolyamon történnek.

V. Egyéb rendelkezések

11. A devizaszámlák - a magánszemélyek takarékbetétihez hasonlóan - titkosak. Arról felvilágosítást a Takarékpénztár kizárólag a számlatulajdonos hozzájárulása esetén ad. A számla devizajellege folytán annak forgalmát a Magyar Nemzeti Bank devizahatósági jogkörben ellenőrizheti és csakis ilyen felhasználásra felvilágosítást kérhet.

12. A devizaszámlán jóváírt követelések a végrehajtás alól mentesek. /Vhté. 20. §. /2/ bek./

ORSZÁGOS TAKARÉKPÉNZTÁR

ORSZÁGOS TAKARÉKPÉNZTÁR
Lukács Arché

A fenti Devizaszámla üzletszabályzat rendelkezéseit tudomásul vettem.

Kelt. Budapest 19. 69. szept. hó. 5. r

Lukács Arché
/A számlatulajdonos aláírása/

Név:

Levelezési cím:

/Nyomtatott betűkkel vagy írógéppel szíveskedjék kitölteni!/
194230-1336/5

164030-1336/n

Budapest, 1971.IV.26.

Országos Takarékpénztár
(Deviza-számla)
Budapest I.

Alagut utca 3.

Nyilv.szám 350/1971
20.674 dev.szla

Mellékelem a Szerzői Jogvédő Hivatal
1971.ápr.6-án kelt devizaigazolását (350.ig.sz.
és kérem, hogy sziveskedjék az abban foglalt
külföldi devizák (Ffrs 291,19 - DMW 247,91 és
Ffrs 57,23) együttes értékát devizaszámlámon a
javamra írni. A devizaösszegnek megfelelő folyó-
forint összeg (összesen 3.910.20 Ft) Önökhöz tör-
ténő átutalásáról egyidejűleg intézkedtem

Tisztelettel

Lukács György

1 db melléklet

MTA FIL. INT.
Lukács Arch.

MPA

ORSZÁGOS TAKARÉKPÉNZTÁR
I. kerületi fiók
Budapest, I., Alagut-u. 3.

Budapest, 1969. december 15.

.....^{20.674}.....sz. devizaszámla.

dr. Lukács György

Tájékoztatásul közöljük, hogy fent megjelölt devizaszámlájával kapcsolatban költségterhelés és kamatjóváírás címén az alábbi forintösszegeket könyveltük:

A devizaszámláról történt kifizetések, átutalások miatt évközben felszámított és kiegyenlítésre nem került költségek

Ft

Az év folyamán kiküldött levelek miatt felszámított postaköltségek

Ft^{4.-}.....

A devizaszámlán lévő követelések után jóváírt kamatösszeg

Ft^{34.40}.....

A költség és kamat tételek lekönyvelése után 1969. december 31-én a devizaszámlájához csatlakozó forintszámlán

Ft^{30.40}..... összegü követelés áll fenn, amely felett Ön szabadon rendelkezhet.

Ft összegü tartozás áll fenn, amelynek kiegyenlítése érdekében sziveskedjék intézkedni.

A fent kimutatott összegen kívül számláján még Ft összegü követelést tartunk nyilván, amelyet csak a vonatkozó igazolás benyújtása esetén tudunk devizaszámlájára átvezetni, illetve ennek hiányában e forintösszeg felett Ön bármikor rendelkezhet.

Amennyiben jelen levelünk kézhezvételétől számított 15 napon belül - ajánlott levélben - észrevételt nem emel, a kimutatott összegek helyességét elismertnek tekintjük.

A számla forgalmáról - személyes megjelenés esetén, illetve levélbeli kérésére - készséggel nyújtunk felvilágosítást.

ORSZÁGOS TAKARÉKPÉNZTÁR
I. kerületi fiók

MTA FIL. INT.

Lukács Arch.



ORSZÁGOS TAKARÉKPÉNZTÁR

V. ker. fiókja. fiókja

Hiv. szám (jel):31.405.....

.....Budapest,....., 196...8...nov...12..

Lukács György

Budapest, V.,
Belgrád rkp. 2. V. 5.

Értesítjük, hogy a Fővárosi Takarító Vállalat fenti számú átutalási betét számlájáról november havi takarítási díjként Ft 384,— összeg átutalását kéri, Mosóczy Ferenc XI., Vegyész u.36. megbizásából.

Kérjük, az összeg kiegyenlítésére vonatkozó írásbeli értesítést.

MTA FIL. INT.
Lukács Arch.

ORSZÁGOS TAKARÉKPÉNZTÁR
V. kerületi fiókja

T. Cím !

Az Országos Takarékpénztár új betétformát vezetett be, az u.n.
gépkocsi nyeremény takarékbetétkönyvet.

Figyelmébe ajánljuk e betétfajtát Önnek is, mert ezáltal a gépkocsi vásárláshoz egybeként előírt előjegyzési sorrendtől függetlenül, személygépkocsit nyerhet amellet, hogy összegyűjtheti a személygépkocsi vásárlásához szükséges összeget.

Csatoltan küldjük e betétfajtát ismertető tájékoztatónkat, amelyből kitűnik, hogy pl. a 10.000.-- forintos autó nyereménybetétkönyvet n.é.-ként sorsolják és így éves viszonylatban legalább minden 250-edik nyer.

Ahhoz, hogy a 10.000.-- forintos gépkocsi nyereménybetétkönyvek f.évi augusztusi, illetve az 5.000.-- forintos novemberi első sorsolásán résztvehessen, f.évi április 30-ig sziveskedjék betétkönyvet váltani.

Annak sincs akadály, hogy esetleg már meglévő betétjét gépkocsi nyeremény betétkönyvbe helyezze el.

A VII. kerületben az alanti helyeken válthat gépkocsi nyeremény betétkönyvet:

Tanács krt. 1.	Rákóczi ut 38.
Rákóczi ut 84.	Akácfa u. 18.
Lenin krt. 41.	Thököly ut 12.
Magalovszkij u. 47.	Landler Jenő u. 29.
Muzeum krt. 9.	

valamint a kerületünkben lévő összes postahivatalnál.

ORSZÁGOS TAKARÉKPÉNZTÁR
VII. kerületi fiókja